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1106 respondents participated in the online survey from across nine metro cities of India

Saizen Global Insights & Consulting in collaboration with HEAL Foundation recently conducted INDIA VAX-SCENE Survey 
on vaccine perception in February 2022. 
 
In the online survey, 1106 respondents participated from across nine metro cities of India, with a mean age of 28.7 years. 
Among them, 45 per cent were women. 
 
Of them, 98 per cent has belief in COVID-19 vaccines. And 78-79 per cent are optimistic about life getting back to normal in 
the next two to five years from COVID-19 impacts, wherein 83 per cent believes that vaccines play a critical role in getting 
back to normal. 
 
In the survey, 67 per cent of Indians believe that ‘Made in India’ vaccines are safer than other vaccines developed in foreign 
countries. And over 90 per cent of Indians believe that the vaccine’s role is vital to fight against COVID-19 whereas over 85 
per cent believes that COVID-19 vaccines are safe and effective, reposing their hope in the important role vaccines have 
been playing to fight the pandemic. 
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